

Не было печали - случайно повстречали. Субботний день принес в 16 микрорайон сюрприз в виде главы управы&ко. И никто бы не узнал об этом, если бы с утра жителей не взбудоражил триммер. В ожидании бригадира неожиданно-негаданно вдруг появилась комиссия во главе с главой управы Толчеевым. За ним следовали директор жилищника Ширяев, зам.гл.уп Хачатрян и другие официальные лица с участков и МосДорСтроя. Жители невероятно обрадовались такой удаче, лелея надежду донести до администрации района о варварских действиях дворников. Но, не тут-то было. Толчеев, завидев жителей, сначала испуганно отвернулся, а затем трусливо проскочил мимо даже не поздоровавшись. Из всей комиссионной банды поприветствовал только МосДорСтроевец в силу своего восточного воспитания.

Такая пробежка по району всей толчеевской обоймой указывает на то, что в скором времени ожидается появление префекта Волкова.

Директор жилищника Ширяев подписал письмо, что луговая трава до 31 августа коситься не будет:



Явление главы управы Толчеева&ко народу

Автор: Admin2

15.07.2017 14:05 - Обновлено 16.07.2017 18:48

На директора наплевали и прислали триммерщика 15 июля:

{youtube}1aY20eSG1YU{/youtube}

Пока ждали бригадира появилась "тяжелая артиллерия" во главе с Толчеевым.

{youtube}ecY4edPCvbA{/youtube}

Поведение Толчеева говорит о том, что он с жителями не собирается общаться ни на собраниях, ни личных встречах, ни во дворе домов.

Дворник нацелил свой триммер вглубь лугового разнотравья, но был остановлен:



Тут успел выкосить до земли, где цвела земляника. Теперь вместо травы будем лицезреть мусор, который не убирается:

Явление главы управы Толчеева&ко народу

Автор: Admin2

15.07.2017 14:05 - Обновлено 16.07.2017 18:48



По всему району варварски в летние дни обрезаются не аварийные живые ветки деревьев, которые не мешают проходу граждан:

Явление главы управы Толчеева&ко народу

Автор: Admin2

15.07.2017 14:05 - Обновлено 16.07.2017 18:48



Воспитание патриотизма – на глазах у детей уничтожаются луговые цветы:



Живые ветки погубили, а сухие оставили:

Явление главы управы Толчеева&ко народу

Автор: Admin2

15.07.2017 14:05 - Обновлено 16.07.2017 18:48



Спилили ветки в глубине сквера и землю присыпали субстанцией а-ля чернозем:

Явление главы управы Толчеева&ко народу

Автор: Admin2

15.07.2017 14:05 - Обновлено 16.07.2017 18:48



Министерство природных ресурсов и экологии Российской Федерации. Копия документа, подтверждающая ответственность за сохранение природы. Фотографии, сделанные в ходе рейда по территории, указанной в документе. Фотографии, сделанные в ходе рейда по территории, указанной в документе.



Александр Панченко. «Ширяев и Толчеев жарятся чертями в аду за вред, нанесенный природе Ясенево». Холст, масло, говно, слезы.



Нравится 5 · 14 июля в 20:06